



Незабутні тури та  
екскурсії по Україні та  
за кордоном

+38 067 613 31 69

+38 099 622 96 31

www.zovnish.com

## Карпатський тріумф: Яремче, Буковель, Говерла



<b>ГРУПА (ЧОЛ)</b>	<b>10 + 1</b>	
5 днів / 4 ночі	3880 грн	
<b>Тип квитка</b>	<b>Плацкарт</b>	<b>Купе</b>
Дитячий	648 грн	1130 грн
Дорослий	820 грн	1460 грн

⚠ Ціни можуть змінюватись! Перед бронюванням уточняйте вартість у менеджера!

### Що входить у вартість

- Екскursionне та транспортне обслуговування згідно програми туру
- Проживання в садибі, номери зі зручностями
- Харчування (4 сніданки, 4 вечері)
- Страхівка

### Додатково оплачується

- Проїзд залізницею
- Вхідні квитки в рекомендовані об'єкти
- Факультативні екскурсії
- Проїзд громадським транспортом
- Залізничні квитки в купе підвищеної комфортності

### ЕКСКУРСІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

#### ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ "ЯРЕМЧЕ — ПЕРЛИНА КАРПАТ"

Невелике гірське місто Яремче - це перлина Карпат з дивовижними пейзажами, з унікальним водоспадом «Пробій» на річці Прут, рестораном "Гуцульщина", великим сувенірним ринком, на якому можна придбати як маленькі колоритні карпатські дрібнички, так і предмети декору з гуцульської символікою.

#### ПЕШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ "СТЕЖКОЮ ДОВБУША"

Олекса Довбуш, мабуть, одна з найбільш неоднозначних постатей в українській історії. Хтось вважає його героєм, хтось - банальним розбійником, хтось - народним месником. Але одне можна сказати точно: фігурою він був помітною і значущою. Тому прогулянка стежкою Довбуша, яка бере свій початок у заповідному урочищі Дрибка, це своєрідна екскурсія сторінками життєвої історії Олекси й історії України в цілому. Ви дізнаєтеся

#### Вартість відвідування

Діти: 40 грн  
Дорослі: 80 грн

багато цікавого під час цього походу, а може бути, саме вам вдасться знайти легендарний скарб, захований героєм-розбійником...

## РЕКОМЕНДОВАНІ ОБ'ЄКТИ

### ПОХІД НА ГОРУ ЯВОРНИК ГОРГАН

Похід на гору Яворнік Горган - це захоплива пригода, протяжністю 10 км. Яворнік Горган є найвищою вершиною Явірникового хребта, висота якої становить 1467 метрів. Ця гора - чудове місце для спостережень в Карпатах, з якої відкривається панорамний вид на сусідні гори та хребти: Синяк (1665 м), Довбушанку (1754 м) і Чорногірський масив з найвищою точкою України - Говерлю (2061 м).

Гора Яворнік Горган розташована в самому серці Карпат, і з її вершини відкривається дивовижна панорама. Ви побачите неповторні ліси, засніжені гірські вершини, зелені долини та гірські потоки, які створюють чарівні водоспади. Залиштеся зачарованими прекрасною природою Карпат і насолоджуйтеся незабутніми краєвидами з вершини гори Яворнік Горган.

#### Вартість відвідування

Екскурсія для групи до 17 чол.: 1800 грн

### ПОХІД НА ГОВЕРЛУ

Похід на Говерлу є одним з найпопулярніших туристичних маршрутів в Україні. І не дарма! Говерла - найвища вершина Українських Карпат, що знаходиться на висоті 2061 метр над рівнем моря.

Шлях до Говерли наповнений пригодою і викликами. Твої кроки ритмічно злегка втішаються на каменях, створюючи мелодійну симфонію природи.

Щоразу, коли відчуваєш втомленість, твої очі сповнюють відновлюючого вогника природи, який спонукає тебе йти далі. Час стає несуттєвим, а простір відкривається безмежним. Крок за кроком, наближаючись до вершини, ти відчуваєш зростаючу силу в собі і перевершуєш власні обмеження. Поступово ліс розступається, відкриваючи незабутні панорамні краєвиди на безмежні гори і глибокі долини і ти з піднесенням усвідомлюєш, що відважився на цей захоплюючий похід і виконав свою мрію.

#### Вартість відвідування

Діти: 25 грн  
Дорослі: 50 грн  
Екскурсія для групи до 15 чол.: 5000 грн

### ПАРК-МУЗЕЙ "КАРПАТИ В МІНІАТЮРІ"

Музей був створений в 2015 році, розташований в місті Яремче в урочищі річки Жонка.

Музей під відкритим небом, надає змогу відвідати, хоча і зменшені у 25 разів, архітектурні пам'ятки Івано-Франківщини та Закарпаття. Деякі мініатюри були відтворені за старими кресленнями та фотографіями з використанням комп'ютерного моделювання і 3D принтерів для виготовлення структурних елементів мініатюрних моделей, а також різноманітних декоративних елементів. Зокрема, мініатюри обсерваторії на горі Піп Іван і скульптури Королеви Ядвіги були відтворені саме таким чином. Загалом, станом на літо 2021 р., музей налічує 18 експонатів серед яких:

#### Вартість відвідування

Діти: 20 грн  
Дорослі: 30 грн  
Інші умови: діти до 6 р.

- Обсерваторія "Білий слон" на горі Піп Іван;
- Ресторан "Гуцульщина", м. Яремче;
- Міст через водоспад Пробій, м. Яремче;
- Монастир святого пророка Іллі, м. Яремче;
- Пам'ятник полеглим у Другій світовій війні, м. Яремче;
- Діюча залізниця в мініатюрі: кам'яні мости-віадуки в Ворохті, залізнична станція в

- Татарові і гірські залізничні тунелі;
- Церква Різдва Пресвятої Богородиці, смт. Ворохта;
- Пам'ятник Королеві Ядвізі, с. Микуличин;
- Скульптура Богородиці на горі Хомяк;
- Репродукція схилів Чорногірського хребта та інше.

## ЕКСКУСІЯ НА ГІРСЬКОЛИЖНИЙ ТА SPA КУРОРТ "БУКОВЕЛЬ"

Буковель знаходиться в Івано-Франківській області, дуже популярний, молодий курорт, який щороку приймає понад мільйон туристів не тільки з України, а й із зарубіжних країн. Його оточують неймовірні за красою гори - Чорна Кльова, Довга і Буковель. На Буковелі створені всі умови для повноцінного відпочинку і розваг. Курорт славиться добре обладнаними трасами, зручними підйомниками та SPA-центрами.

## ЕТНОПАРК "ГУЦУЛ ЛЕНД"

Етнопарк "Гуцул Ленд" - це захопливі історії про життя та побут горян Українських Карпат: гуцулів, бойків та лемків. Це територія, що поєднує в собі різні площадки відпочинку та розваг на території "Буковелю", яка знаходиться за Озером Молодості. Тут є скансен (етнографічний комплекс просто неба), що відрізняється від звичайних музеїв тим, що має інтерактив із гостями - ви можете зайти в середину хати, якій близько 200 років, спробувати змолоти борошно із пшениці у жорнах, виткати доріжку на справжньому ткацькому верстаті, спостерігати, як готується сир у сироварні та навіть взяти участь у театралізованому дійстві гуцульського весілля. Також, ви можете відвідати контактний зоопарк, де живуть у природних умовах свійські, екзотичні, дикі тварини та птахи. І, нарешті, тут ще є оригінальні та неповторні фотозони, зони відпочинку та розваг.

### Вартість відвідування

Діти:	300 грн
Дорослі:	300 грн
Інші умови:	пн-пт

## ПІДЙОМ КАНАТНО-КРІСЕЛЬНОЮ ДОРОГОЮ

Гірськолижний курорт № 1 в Україні, де можна здійснити підйом канатно-крісельною дорогою на вершину гори Буковель (1115 м.), з якої відкривається чудова панорама Горган і Чорногірського хребта.

### Вартість відвідування

Діти:	300 грн
Дорослі:	300 грн
Інші умови:	ватртість в обидві сторони

## VODA CLUB

Унікальне розташування: 900 м над рівнем моря, узбережжя кришталєво-чистого Озера Молодості, просочене ароматом хвої повітря. Усе для безтурботного відпочинку.

Понад 1000 комфортних лежаків, VIP-бунгало, ліжка та зручні дивани для компанії. Обирай улюблену терасу:

Купайся та розважайся!

- всесезонний теплий басейн (глибина 1,5 м, температура 30-32°C);
- басейн з підігрівом на плавучій терасі (глибина 1,5 м, температура до 28°);
- освіжаючий басейн, глибина 1,2 м, температура 5-7°C;
- тераса Kids paradise з теплим дитячим басейном (глибина 40-80 см, температура 34°C), гірками, дитячим ігровим майданчиком з водними перешкодами;
- басейн з обмежувачем глибини: озерна вода, глибина 1,5 м;
- 10 джакузі під відкритим небом, температура 34-38 °C;
- надувний водний парк посеред озера.

### Вартість відвідування

Інші умови:	за дод. пл.
-------------	-------------

[Вартість входних квитків](#)

## РОДЕЛЬБАН

Всепогодна санна траса німецької фірми "Віганд" вперше розташована на території України. Віражі, повороти та стрибки надають особливу гостроту відчуттів. Атракціон надає можливість самостійно керувати швидкістю санчат, які несуть вниз по схилу одного або двох пасажирів.

Загальна довжина траси атракціону 1500 метрів. Довжина швидкісного спуску 1000 метрів. Санчата мають гальмівну систему, яка гарантує дотримання точно заданої швидкості та дистанції, забезпечуючи при цьому максимально можливу безпеку.

#### Вартість відвідування

Діти:	600 грн
Дорослі:	600 грн

## ТРОЛЕЙ

**Тролей** - це швидкісний спуск на ролику по крутонахиленому тросу.

Політ на тролей "Буковель"- це справжня повітряна пригода! За 100 секунд ви зможете пролетіти від вершини гори Буковель до самісінького центру курорту - на дах паркінгу №2. Крім того, ми надамо вам можливість зняти на відео свій політ за допомогою екшн-камери "Go pro" та запропонуємо чудові фото на згадку.

Довжина тролею "Буковель" становить 1130 метрів з перепадом висоти більш ніж 190 м! Атракціон має 3 лінії, належить до 10-ки найдовших в Європі і є найдовшим в Україні!

#### Вартість відвідування

Діти:	700 грн
Дорослі:	700 грн
Інші умови:	за дві ос. до 130 кг

## ТЮБІНГ

Унікальний спуск довжиною 65м із всесезонним покриттям Neveplast, яке дозволяє досягти ковзання подібного до сніжного.

Тюбінгова атракція розрахована на дорослих та дітей від 3-х років і є абсолютно безпечною за умови дотримання правил безпеки та вказівок працівників розваги. Покриття Neveplast забезпечує роботу спусків протягом року незалежно від погоди.

Для катання на тюбі не потрібно особливих навичок чи фізичної підготовки, тож уперед насолоджуватися захоплюючим катанням на тюбі!

#### Вартість відвідування

Діти:	90 грн
Дорослі:	90 грн
Інші умови:	за один спуск

## ХАСКІ - ХАУС

Запрошуємо весело та цікаво провести час у компанії чотирилапих друзів! Дорослі та діти можуть поспілкуватися та зробити фото або відео з собаками породи «сибірський хаскі». Атракція знаходиться у юртах, біля нижньої станції витягу №14.

#### Вартість відвідування

Діти:	100 грн
Дорослі:	200 грн
Інші умови:	діти до 12 р.

## ЗАМІСЬКА ЕКСКУРСІЯ

### АВТОБУСНА ЕКСКУРСІЯ НА ОЗЕРО СИНЕВИР (ІЗ ЯРЕМЧЕ)

Ласкаво просимо на захоплюючу екскурсію до Синевиру! Синевир - це одне з найкрасивіших місць в Україні, відоме своєю природною красою і чарівним атмосферним ландшафтом.

Під час нашої екскурсії ви зможете насолодитися незабутніми краєвидами та відчути магію цього мальовничого озера. Синевир - це найбільше озеро в Карпатах, яке розташоване в затишній долині, оточене високими гірськими вершинами та лісами. Його вода має неперевершений синій колір, що надає йому особливу магію і привабливість.

Під час екскурсії ви дізнаєтеся цікаву історію озера, його легенди та значення для місцевого населення. Ви також зможете побачити величезний різноманітний світ рослинного та тваринного життя, який приховується в цих прекрасних місцях.

Ми прогуляємось вздовж берегів Синевиру, насолоджуючись його спокійною атмосферою та чистим повітрям. Ви зможете помилуватися живописними видами на озеро, гірські вершини та навколишню природу. Ми також відвідаємо невеличкі острови, розташовані на озері, і дізнаємося про їхню унікальну екосистему.

#### Вартість відвідування

Екскурсія для групи до 17 чол.:	14000 грн
Інші умови:	Обід, вхідний квиток та екологічний збір за дод. пл.

## ДЖЕРЕЛО МІНЕРАЛЬНОЇ ВОДИ "БУРКУТ"

Джерело мінеральної води "Буркут" у с. Кваси отримало свою назву від слова «буркутування» – бурління води. У селі розташовано безліч «квасних» джерел з високим рівнем газованості. Мінеральна вода схожа на Боржомі, Арзни і Єсентуки. Вона покращує обмін речовин, благотворно впливає на функції опорно-рухової системи, виводить зайві солі з організму.

## ТРУФАНЕЦЬКИЙ ВОДОСПАД

Труфанецький водоспад - це не тільки вражаюча природна краса, але й один з найвищих водоспадів каскадного типу в українських Карпатах. Його висота сягає 36 метрів, і коли вода стрімко спадає вниз по скелях, створюючи ряд каскадів, він залишає незабутнє враження на всіх, хто його бачить.

Ця висота робить Труфанецький водоспад одним з видовищ, які варто побачити в українських Карпатах. Коли ви стоїте під його потужним струмком, ви відчуваєтеся малесенькими поруч із величчю природи. Водоспад дарує вам можливість насолодитися майстерно впорядкованими каскадами, де вода летить низкою ступенів, створюючи враження безмежної краси та могутності.

## ЦЕНТР ЄВРОПИ

Ласкаво запрошуємо Вас в діловий центр Європи. Діловий, тому що тут живуть ділові люди, а центр, тому що тут встановлено кам'яний знак, на якому написано: "Постійне, точне, вічне місце. Дуже точно, зі спеціальним приладом, виготовленим в Австро-Угорщині, за шкалою меридіанів та паралелей, встановлений центр Європи. Рік 1887". Центр Європи в Діловому привертає туристів, які цікавляться географією та хочуть відвідати цей унікальний пункт на карті Європи.

## ВІДВІДУВАННЯ РИНКУ В С. ІЗА

На ринку можна побачити і придбати унікальні вироби народних майстрів з вербової лози.

## ОЛЕНЯЧА ФЕРМА

Неподалік цієї столиці лозоплетіння України, знаходиться оленьча ферма, в якій живуть та приносять велику радість відвідувачам понад сто плямистих оленів.

### Вартість відвідування

Діти:	40 грн
Дорослі:	60 грн

## РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ДЛЯ БУРИХ ВЕДМЕДІВ

Вольєр реабілітаційного центру розташований в лісі. Тут зроблені 6 кліток та 2 секції для утримання тварин різного віку та за станом здоров'я. Є басейни і штучні барлоги. Також містяться природні плантації чорниці, малини і ожини, які так люблять ведмеді. Окрім цього працівники центру спорудили "ігрові конструкції" для пришвидшення адаптації тварин, адже під захист сюди потрапляють тварини, які зазнали жорстокого поводження чи утримувалися у неволі без відповідних умов.

### Вартість відвідування

Діти:	30 грн
Дорослі:	60 грн

## ЕКОПАРК "ДОЛИНА ВОВКІВ"

Екопарк "Долина вовків" – унікальний парк, в якому мешкають тварини, незвичайні для високогірній місцевості. Леви, тигри, вовки, верблюди, осли, бізони, альпаки сурі, плямисті олені – різноманіття фауни вражає! Таке суспільство можна побачити не в Азії і не Африці, а на Закарпатті. Точніше, на Міжгірщині, в Екопарку, який отримав назву «Долина вовків». Частина з них сюди потрапили в поганому стані. Але їх вигодували і оточили турботою. Зазвичай, це місце люблять відвідувати і туристи. Найбільшу увагу привертають, звичайно, хижаки: тигри і леви. Здається, ці граціозні кішки на відвідувачів не звертають ніякої уваги. Втім, краще їх не дратувати. Найбільш миролюбні мешканці екопарка – це копитні. Вони скучили за людьми і охоче зустрічають нових відвідувачів. Серед новоселів еко-парку – два верблюда, Жора і його подруга – блондинка – Сніжинка. Деякі з тварин вже зовсім ручні. І поведуться як домашні домашні. Іноді місцеві приносять в еко-парк ослаблених тварин з лісу. А після курсу лікування їх відпускають на волю. Деякі тварин сюди потрапили в

### Вартість відвідування

Діти:	30 грн
Дорослі:	50 грн

незадовільному стані. Але їх вигодували і оточили турботою. Втім залишаться тут не всі, хтось вже незабаром покине екопарк.

## ЗАМІСЬКА ЕКСКУРСІЯ ДО ВЕРХОВИНИ

### ЗАМІСЬКА ЕКСКУРСІЯ ДО ВЕРХОВИНИ

Екскурсія до Верховини - незабутнє подорожжя в мальовничі Карпати, що знаходяться у західній частині України. Верховина - це привітне гірське село, яке відоме своєю красою природи, багатим культурним спадком та гостинністю місцевих жителів. Починаючи екскурсію до Верховини, ви маєте можливість насолодитися величними гірськими пейзажами, зеленими долинами, кришталеву чистими річками та водоспадами. Екскурсія до Верховини також пропонує можливість досліджувати культурну спадщину цього регіону. Ви зможете відвідати місцеві музеї, де вам розповідатимуть про історію Карпат і життя місцевих жителів. Також ви познайомитесь з народними ремеслами. Екскурсія до Верховини - це чудова можливість зануритися у прекрасну гуцульську культуру, насолодитися неперевершеними гірськими краєвидами та відчутти мальовничість Карпат. Ви познайомитесь з історією, традиціями та гостинністю місцевих жителів, а також зарядитеся енергією і відкриєте нові горизонти.

#### Вартість відвідування

Екскурсія для групи до 30 чол.: 5500 грн

### МУЗЕЙ "ДІДОВА АПТЕКА"

Упродовж століть у Карпатах жило багато знахарів - знавців народної медицини. Своє знання вони передавали від покоління до покоління. Так ці знання дійшли і до нашого часу. Під час екскурсії музейний аптекар розповість вам про цілющі властивості карпатських трав, зілля та ягід. У вас буде можливість спробувати все на смак, на дотик, на запах. Ви почуєте правдиві історії про народну медицину на гуцульщині, колись та зараз. Тут вам відкриють таємниці про дивні настоянки із зміями, мухоморами та бджолами і розкажуть, як вони рятували життя людей. Також на вас чекає дегустція чаю, 3-х видів настоянок для дорослих або 2-х видів ягідних сиропів для дітей та облаштована фото зона.

#### Вартість відвідування

Діти: 50 грн  
Дорослі: 60 грн  
Інші умови: 600 грн. за групу, якщо менше 10 ос.

### МУЗЕЙ "ТІНІ ЗАБУТИХ ПРЕДКІВ"

Дізнатися про велику гуцульську любов Івана та Марічки, а також сфотографуватися в гуцульському одязі можна в хаті-музею кінофільму "Тіні забутих предків".

#### Вартість відвідування

Діти: 50 грн  
Дорослі: 50 грн

### МУЗЕЙ "У ТРЕМБІТАРЯ"

У музеї гуцульського побуту та мистецтва "У трембітаря" експозиція ознайомить з походженням гуцулів, життям гуцула та його ремесла, побутом гуцулки. Можна оглянути традиційний гуцульський одяг (та навіть приміряти його), музичні інструменти Гуцульщини, більше дізнатись про обряди, традиції. У залі "Гуцульський побут" можна оглянути такі екземпляри: ткацькі верстати, віячка (нею відсіюють жито від полови), точило, жорна, столярський верстат, олійницю, ступу та інше.

#### Вартість відвідування

Діти: 40 грн  
Дорослі: 50 грн

### МУЗЕЙ ПОБУТУ ТА МУЗИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ ІМ. РОМАНА КУМЛИКА

Приватний музей відкрито Романом Кумликом 7 січня 2000 року і розташовано у родинному будинку. Господар збирав матеріали протягом 30 років. Це — предмети побуту, давній гуцульський одяг, знаряддя праці, грошові знаки різних часів та багато цікавого про життя гуцулів. Особливою гордістю музею є колекція музичних інструментів.

#### Вартість відвідування

Діти: 50 грн  
Дорослі: 50 грн

## МУЗЕЙ ГУЦУЛЬСЬКОЇ МАГІЇ

Основна ідея музею гуцульської магії полягає в наступному: кожна людина на землі є нероздільною єдністю Людського Духу, Душі і Тіла. Саме цілісність Людського Духу, Душі і Тіла створює гармонійно розвинену особистість, яку Іван Франко називав словами «Цілий Чоловік». Про нероздільну єдність Духу, Душі і Тіла людини знали ще наші далекі предки, і на цій основі будували свій здоровий спосіб життя та свою народну медицину, що справді має магичну силу.

### Вартість відвідування

Діти:	50 грн
Дорослі:	50 грн

## МУЗЕЙ-УСАДЬБА ГАЛИНКИ ВЕРХОВИНКИ (МУЗЕЙ "ВИШИВАНКА")

Розташований в Ільцях музей-садиба "Вишиванка" – це приватна колекція поетеси і збирачки гуцульських артефактів Галинки Верховинки (Яцентюк). Підібрані з великою любов'ю вишукані й унікальні старовинні речі розповідають тут про таємниці мешканців карпатського регіону. Експонати для музею господиня збирала протягом п'яти років. І зараз його колекція налічує понад 500 предметів. Основа експозиції складається з вишитих виробів, автентичних речей, інструментів і предметів побуту з усієї Гуцульщини.

### Вартість відвідування

Діти:	100 грн
Дорослі:	100 грн

## ГАЛЕРЕЯ ГУЦУЛЬСЬКИХ ТРАДИЦІЙ ТА ОБРЯДІВ

Музей "Галерея гуцульських традицій та обрядів" - це приватний музей, розташований у Верховині, який має на меті збереження та презентацію гуцульських традицій та обрядів. Він пропонує відвідувачам унікальну можливість поглибитися у світ гуцульської культури та ознайомитися зі звичаями, обрядами та народними прикметами, що сформувалися на Гуцульщині протягом багатьох століть і продовжують існувати й нині.

### Вартість відвідування

Діти:	40 грн
Дорослі:	50 грн

У музеї

"Галерея гуцульських традицій та обрядів" ви матимете можливість ознайомитися з різноманітними гуцульськими традиціями та обрядами. Крім того, ви зможете спробувати одягнути гуцульське вбрання та зробити фотографію, щоб залишити пам'ять про цю особливу подорож (за додатковк плату).

Також в музеї проводяться майстер-класи з гуцульської кухні, де ви зможете навчитися готувати традиційні страви на печі (за додатковк плату).

Одним з цікавих елементів музею є зцілення живою ватрою. Цей обряд відображає віру гуцулів у цілющу силу вогню та його здатність очищати та оновлювати. Ви матимете можливість спостерігати цей обряд і відчутти його особливу енергетику (за додатковк плату).

Відвідуючи музей "Галерея гуцульських традицій та обрядів", ви зможете побачити, почути та відчутти неповторну атмосферу гуцульської культури, відкрити для себе унікальні традиції.